



## Dobit Dalekovoda skočila 13 posto

Business.hr/Hina

04.05.2009 12:26

Pročitajte sve komentare na forumu (3)  
Ocijenite članak (0)

**Dalekovod je u prvom tromjesečju ove godine ostvario 472,3 milijuna kuna prihoda, što je 32 posto više nego u istom lanjskom razdoblju, a neto dobit je skočila 13,2 posto, na 14,5 milijuna kuna, pokazuju podaci su iz tromjesečnog financijskog izvješća koje je Dalekovod objavio na Zagrebačkoj burzi.**

U izvješću Uprave tvrtke navodi se kako je na domaćem tržištu u prvom tromjesečju ostvaren prihod od 389,2 milijuna kuna što je porast za 24 posto u odnosu na prvo tromjesečje prošle godine. Prihodi u Hrvatskoj, napominju iz Dalekovoda, ostvareni su kroz ugovore s tradicionalnim kupcima na projektima cestogradnje, željeznice i energetike.

Na inozemnom tržištu - u Norveškoj, Albaniji, Crnoj Gori, Kazahstanu i Bosni i Hercegovini, Dalekovod je u prvom tromjesečju ostvario 83 milijuna kuna prihoda što je rast za gotovo 90 posto u odnosu na isto razdoblje 2008. godine.

### ■ Vezane vijesti

► ZSE uživo: HT preskočio 213 kuna



Budući da su u prvom tromjesečju ukupni rashodi iznosili 452,4 milijuna kuna, ostvarena je dobit prije oporezivanja od oko 19,8 milijuna kuna, što je porast za sedam posto, ističu iz Dalekovoda.

Naglašavaju također da su rezultati sukladni planu i predstavljaju ostvarenje 20 posto godišnjih planiranih veličina.



No, bez obzira na dobre rezultate u prvom tromjesečju, izraženo se osjećaju posljedice recesije i to ponajviše kroz pogoršanu likvidnost i produljenje rokova naplate potraživanja te slabiju dostupnost izvora financiranja, čija je izravna posljedica otežano plaćanje obveza prema dobavljačima, upozoravaju iz Dalekovoda.

Ističu također kako se osjeća smanjenje investicijskih ulaganja i usporavanje realizacije već ugovorenih poslova.

Iz Dalekovoda ističu kako su u novonastaloj situaciji poduzeli odgovarajuće aktivnosti, pri čemu navode veće aktivnosti u iznalaženju poslova u inozemstvu, posebno u izvan europskim zemljama, smanjenje troškova na koje se može utjecati prosječno deset posto, smanjenje plaća rukovodećem osoblju za oko deset posto, ograničenje korištenja privatnih vozila u službene svrhe i slično.

Uprava također navodi kako je broj zaposlenih veći za tri posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a prosječna je neto plaća manja za jedan posto.

U narednom razdoblju, unatoč otežanoj situaciji na tržištu i njezinom utjecaju na profitabilnost, Uprava Dalekovoda očekuje ostvarenje planiranih rezultata, uz dostatnu zaposlenost kapaciteta.